

Tweede nota van inlichtingen perceel 1

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
1.	Meegestuurde bestand Annex X Minimale configuratie	1	In het meegestuurde bestand Annex X Minimale configuratie zijn niet alle antwoorden uit de Nvl verwerkt. Waar dienen wij nu vanuit te gaan, de antwoorden uit de Nvl of de gevraagde specificaties zoals beschreven in het nieuwe meegestuurde bestand Annex X Minimale configuratie?	Aanbestedende dienst heeft dit gecontroleerd, ook vastgesteld en aanvullende aanpassingen doorgevoerd in Annex X Minimale specificaties en Annex III Prijzenblad. In geval er discrepanties (blijven) bestaan tussen hetgeen bepaalt in de nota's van inlichtingen prevaleert ten allen tijde hetgeen bepaalde in de nota's van inlichtingen.
2.	Nota van Inlichtingen 1 – vraag en antwoord 10	2	In Nvl1 vraag 10 wordt de vraag gesteld wat de aanbestedende dienst als gelijkwaardig ziet van de gevraagde Presenter? In het antwoord wordt verwezen naar antwoord 23, hier wordt echter alleen ingegaan op Prowise Go en Prowise Learn, niet op Presenter. Kan aanbestedende dienst aangeven waaraan de gelijkwaardige oplossing moet voldoen? Denk hierbij aan aspecten zoals platformafhankelijk, real-time samenwerkingsfunctionaliteit, toetsmodule, voldoen aan AVG-eisen m.b.t. privacy en security, importmogelijkheden voor MS Office en PDF én geïntegreerde ondersteuning van clouddiensten Microsoft en Google.	Het was de bedoeling van Aanbestedende dienst alle uitgevraagde software te laten vervallen en deze na gunning -afhankelijk van de Inschrijver- en indien nodig, af te nemen. Inschrijver treft bijgesloten aan deze tweede nota van inlichtingen een herziene Annex III Prijzenblad en Annex X Minimale configuratie.
3.	Nota van Inlichtingen 1 – vraag en antwoord 19	4	In Nvl1 vraag 19 wordt een vraag gesteld over de aan te bieden camera. Hierbij wordt ingegaan op de functionaliteit actieve infrarood, waarbij de vraag wordt gesteld of hiermee beweging moet kunnen worden gedetecteerd door middel van infrarood techniek. Deze vraag is door aanbestedende dienst positief bevestigd. Inschrijver merkt op dat in Annex X minimale configuratie als functionaliteit een interactieve infrarood wordt uitgevraagd die geschikt is ten behoeve	Aanbestedende dienst bevestigt deze aanname. Inschrijver treft bijgesloten aan deze tweede nota van inlichtingen een herziene Annex X Minimale configuratie.

Tweede nota van inlichtingen perceel 1

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
			van bewegend leren. Dit is substantieel anders (zowel in prijs als in functionaliteit) dan een camera die beschikt over een actieve infrarood functionaliteit die beweging detecteert. Kan aanbestedende dienst bevestigen dat de camera een actieve infrarood functionaliteit bevat ten behoeve van bewegend leren?	
4.	Nota van Inlichtingen 1 – vraag en antwoord 31/33/36	8	In Nvl1 vraag 31/33/36 wordt 3x een vraag gesteld over de aan te bieden stereospeaker inclusief de in Annex X Minimale specificaties beschreven 1x 15 watt subwoofer. Door te stellen dat meerdere merken deze functionaliteit niet hebben én dus meerdere merken worden uitgesloten is deze eis komen te vervallen. Inschrijver wil aanbestedende dienst er op wijzen dat er aantoonbaar meerdere merken zijn die deze functionaliteit wel bevatten. Wij vragen de aanbestedende dienst te overwegen om de 1x 15watt subwoofer opnieuw op te nemen in de Annex X minimale specificaties. Neemt aanbestedende dienst deze aanname over?	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel in relatie tot de uitleg in vraag 5 van deze tweede nota van inlichtingen.
5.	Nota van Inlichtingen 1 – vraag en antwoord 31/33/36	8	In Nvl1 vraag 31/33/36 wordt 3x een vraag gesteld over de aan te bieden stereospeaker inclusief de in Annex X Minimale specificaties beschreven 1x 15 watt subwoofer. Door te stellen dat meerdere merken deze functionaliteit niet hebben én dus meerdere merken worden uitgesloten is deze eis komen te vervallen. Inschrijver wil aanbestedende dienst er op wijzen dat er aantoonbaar meerdere merken zijn die deze functionaliteit wel bevatten. Indien aanbestedende dienst desondanks kiest deze eis te laten vervallen, wil	Aanbestedende dienst gaat akkoord met dit voorstel. Inschrijver treft bijgesloten aan deze tweede nota van inlichtingen een herziene Annex X Minimale configuratie.

Tweede nota van inlichtingen perceel 1

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
			<p>inschrijver aanbestedende dienst er op attenderen dat deze functionaliteit aangeboden zou kunnen worden door middel van het aanbieden van een optionele soundbar.</p> <p>Hierbij is deze functionaliteit niet meer geïntegreerd, maar kan de hoogwaardige én gegarandeerd ruimtevullende audiokwaliteit met een externe soundbar worden gewaarborgd (bijvoorbeeld ten behoeve voor het afnemen van luistertoetsen).</p> <p>Wij vragen de aanbestedende dienst te overwegen om de 1x 15watt subwoofer op te nemen in de Annex X minimale specificaties, waarbij het niet noodzakelijk is om deze geïntegreerd aan te bieden.</p> <p>Neemt aanbestedende dienst deze aanname over?</p>	
6.	Annex X	1	<p>Aanbestedende dienst gaat in vraag 31, 33 en 36 van de 1^e Nvl akkoord en geeft aan dat er een herziene Annex X minimale configuratie meegestuurd is. Echter in de herziene variant is de uitkomst met het akkoord gaan van vraag 31, 33 en 36 niet veranderd. Inschrijver verzoekt om deze alsnog te verstrekken.</p>	<p>Aanbestedende dienst stelt dit ook vast, maar verwijst Inschrijver in dit kader naar het antwoord op vraag 1, 4 en 5 in deze tweede nota van inlichtingen.</p>
7.	Annex X	1	<p>Aanbestedende dienst gaat in vraag 39 van de 1^e Nvl akkoord en geeft aan dat er een herziene Annex X minimale configuratie meegestuurd is. Echter in de herziene variant is de uitkomst met het akkoord gaan van vraag 39 niet veranderd. Inschrijver verzoekt om deze alsnog te verstrekken.</p>	<p>Zie het antwoord op vraag 1 in deze tweede nota van inlichtingen.</p>
8.	Annex X	1	<p>Aanbestedende dienst gaat in vraag 40 van de 1^e Nvl akkoord en geeft aan dat er een herziene Annex X minimale configuratie meegestuurd is. Echter in de</p>	<p>Zie het antwoord op vraag 1 in deze tweede nota van inlichtingen.</p>

Tweede nota van inlichtingen perceel 1

Nr.	Verwijzing (doc./par./art.)	Pagina nummer	Vraag	Antwoord
			herziene variant is de uitkomst met het akkoord gaan van vraag 40 niet veranderd. Inschrijver verzoekt om deze alsnog te verstrekken.	
9.	Annex X	1	Aanbestedende dienst gaat in vraag 23 van de 1 ^e Nvl akkoord en geeft aan dat er een herziene Annex III Prijzenblad en Annex X minimale configuratie meegestuurd is. Echter in de herziene variant is de uitkomst met het akkoord gaan van vraag 23 niet veranderd. Inschrijver verzoekt om deze alsnog te verstrekken.	Zie het antwoord op vraag 1 in deze tweede nota van inlichtingen.
10.			Mogen er nog vragen gesteld worden?	Nee, Aanbestedende dienst gaat ervan uit dat alle vragen in de nota van inlichtingen en deze tweede nota van inlichtingen voldoende beantwoord zijn.